

# 打游戏输了钱,不敢向家里要 3个富二代劫持女黑车司机

## 关键时刻,彪悍男子逼停被抢轿车,警方迅速破案抓获持刀劫匪

他们的父母都是在宁经商的外地老板,他们都是中专毕业后待业在家。无所事事的他们在电玩室输掉数万元后,决定去抢劫。“肯定刺激,说不定跟我们打电玩一样过瘾。”于是,三人劫持了一辆黑车,但没想到,半路上杀出彪悍勇敢的张先生……

近日,南京警方开展了“百日集中打防行动”,此案正是该项行动中的成果之一。“百日集中打防行动”开展一个月以来,南京警方先后破获各类违法犯罪案件1100余起,捣毁违法犯罪团伙31个,抓获各类违法犯罪嫌疑人1300多名。

□现代快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣

21岁的周强是安徽人,中专毕业后来到南京。周强的父母早年在老家做生意,几年前转战南京,生意做得很大。周强心情好的时候,就去父亲的单位转转。更多的时候,他是去上网,到电玩室打电玩,还在里面赌钱。

在电玩室里,周强结识了戴斌和胡刚。这两个朋友和他年龄相仿,还是他老乡,父母都在南京做生意,吃喝不愁。三个人都是中专毕业后待业,每个月都有两三千零花钱,这些钱用来上网、打电玩,本来也够的,但他们更喜欢玩刺激的游戏,还喜欢玩赌博机。就这样,到2012年7月初,他们欠了电玩室数万元赌资。

“电玩室老板催债呢,怎么办?”7月8日晚上,周强约上另外两人商量对策。戴斌和胡刚的意见跟周强差不多,这笔钱不算多,但绝对不能跟家里要,“要钱就暴露了我们打赌博机的事,以后就被管得严了。”“不如干脆去找个车子,抢一把。”三人打车来到大厂,选中了一辆女驾驶员开的黑车。

“去威尼斯水城那边,多少钱?”三人假装急着去办事。“50块。”驾驶员李琴回答。三人先后钻进车内,两人坐在后排座上,一个人坐在副驾驶座上。

当晚11点,车子开到威尼斯水城附

近,李琴问是不是到地方了。三人紧张起来,“没到没到,还要往前开一点,在里面一个小饭店。”周强指挥车子继续往偏僻处开。“好,差不多了。”等车子减速时,后排一个人一把尖刀抵在李琴脖子上,“别动,停车。”坐在副驾驶座上的人迅速下车,将李琴拉了出去,绑住后塞进后排座位。

他们驾车继续向前。车子行驶了几百米后,李琴开始悄悄挣脱。此时,车子来到一个路口,那里有一辆车在等信号灯。

李琴大喊救命,引起了那辆车上驾驶员张先生的注意。张先生准备下车查看时,周强他们开的黑车当即冲过路口。张先生迅速跳进自己的车,追出几百米后,张先生逼停黑车。车上三人立即拉开车门,四散逃跑,张先生报警。

7月23日周强落网,胡刚也在几天后落网。据警方介绍,周强等三人都是独子,家境都非常好,比如周强家里不仅有别墅和数套房子,汽车也都是上百万的,“之所以作案,是因为欠了钱,他们认为打那些抢劫方面的游戏,好玩。”

警方表示,张先生追击嫌犯并将嫌犯逼停,这样的行为让人敬佩,目前他们正在为张先生申报见义勇为为嘉奖。另一个嫌疑人也在追捕当中。

(文中涉案人均系化名)

## 赶到安徽见女网友,落入传销陷阱 最后是上街乞讨才回的南京

7月17日晚上,23岁的陈亮跌跌撞撞回到了江宁的家中,他刚刚从传销魔窟逃出来。此前半个月,家人一直在找他。

7月5日,江宁派出所接到辖区居民陈星的报警,称他儿子陈亮失踪了。陈亮原本在江宁一家工厂打工,7月2日就没有回家。民警了解到,陈亮最近认识了个女网友,两人聊得火热。他会不会是去会女网友了?民警让陈星再耐心等待几天。

7月10日,陈星又急匆匆赶到派出所:“我儿子被人绑架了!”原来,当天上午陈星接到儿子的电话,说他在安徽宿州,让他千万不要汇款。其间,陈星还听到有人呵斥儿子。民警初步判断,陈亮可能陷入了传销组织。

7月13日下午,陈星又接到了儿子的电话,这次他在哭,明显是有人在打他。一个男子告诉陈星,想要回儿子,就打2万元到他卡上。陈星要求一手交钱一手交人,但对方不肯。民警和陈星一起到安

徽宿州找人,但找了两天都没有结果。

7月17日,陈亮从传销魔窟逃了出来,回到家中。7月30日,陈亮面对民警讲述了自己的遭遇。

从今年5月开始,陈亮就在网上认识了一个女孩,两人聊得很投机。7月初,女孩让陈亮到宿州去玩。陈亮坐火车到了宿州,女孩带他到暂住处后,他才发现不对头。十几个男子团团围住他,先打了他一顿,又搜走他的手机、钱包等,接着就开始给他上课洗脑。之后,传销分子经常殴打陈亮,忍受了多日后,陈亮趁他们看管不严,逃了出来。可是身上一分钱都没有怎么回家?无奈之下,陈亮在宿州街头乞讨,最终有好心人给了他几十元钱,他才上了一辆过路的火车回到南京。

目前,江宁警方已对此案展开调查。

(文中人物均系化名)

现代快报记者 陶维洲

通讯员 江公宣

## 热心人顾先生,你别担心

### 被救的孙女士说她感谢你来不及呢,绝对不会诬赖你

7月29日上午,顾先生驾车经过浦口区雨山美地小区门口时,发现路边坐着一个中年女子,满脸是血,旁边还躺着一辆电动车。他停下车,想看看怎么回事。

女子右眼上部的骨头都露了出来,看来伤得不轻。他没有多想,就把对方扶上自己的车。去医院的路上,女子不停地喊疼。顾先生一路闯了几个红灯,在快到浦口区中医院时,还闯了单行线。到医院后,医生见女子伤势较重,将她转往江苏省人民医院。

见伤者总算有了着落,顾先生才放下心来。可就在这时,他有点后怕起来:“我们没有保护现场,要是对方说我是肇事者,这可怎么说得清楚?”于是,顾先生把

自己的担心发在了网上。

不过,现在看来,他的担心是多余的。经过几天的治疗,伤者孙女士的伤情好转不少。谈起几天前的遭遇,她记忆犹新。“我骑车时为避让一辆小轿车,才跌倒在地上。”倒地后,她感到眼前一片黑,脸上疼得很。她说,幸亏好心的顾先生将她火速送往医院,她才及时得到救治。“怎么会把责任推给他?感谢来不及呢!”孙女士打算着,等自己好了之后,一定要登门拜访,当面感谢。

浦口公安分局相关负责人表示,像顾先生这种为了救人闯红灯的情况,他们可以消除违章记录。此外,他们还将给予顾先生嘉奖。 现代快报记者 刘旌

## 大学女教师心脏病突发,疼得话都说不出来了 刘警官一路闯红灯送她到医院

“现在身体怎么样?好多了,那我就放心了。”昨天下午,玄武区板仓派出所民警刘维良再次和南京大学的张老师联系,询问她的病情。

事情要从一个月前说起。7月2日早上,张老师从市区开车到南京大学仙林校区上班。当车子行驶到玄武大道岔路口路段时,她突然感觉到一阵疼痛。“不好,心脏病发作了。”张老师此前还到医院治疗过心脏病,好久没有犯了,她随身也没带急救药物。忍着疼痛,她勉强将车子停到路边,但已经不能说话,能做的就是打开“故障信号灯”,并将车窗打开一条缝。

刘老师停车的地方正好是一家单位门口,门卫发现后,就过来看看个究竟。当发现刘老师疼得说不出话,只是不断摆手求助时,他先后拨打了120和110。

刘维良接到报警后立即赶到现场,此时,120急救车还没到。刘维良不清楚张老师的状况,也不敢轻举妄动,只得再次拨打120催车。不料,急救中心称没有车子了,要车的得紧急从桥北调过来。“当时是上班早高峰,大桥又不好走,这调车过来得多长时间啊。”刘维良在征得刘老师同意后,开着她的车去了医院。

一路上连闯数个红灯,刘维良仅用20分钟,就将刘老师送到鼓楼医院。到医院后,他



张老师给刘警官送来感谢信

玄武警方供图

又帮忙张罗各种手续,直到张老师的爱人赶到,他才离开。7月3日一大早,他又打电话给张老师的爱人,询问张老师的病情。当得知张老师已经没有大碍,他才放下了心。

现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌



2012新医改:百所公立医院共建医疗服务援助示范工程  
**南京机关医院(机关直属医院)**  
**启动耳鼻喉疾病免费筛查援助项目**  
——计划为我市1000名耳鼻喉疾病患者提供免费普查工作——

筛查援助项目(8月1日—8月15日)

- |     |                                 |                                   |                                    |                                  |                                 |
|-----|---------------------------------|-----------------------------------|------------------------------------|----------------------------------|---------------------------------|
| 鼻部: | <input type="checkbox"/> 流鼻涕    | <input type="checkbox"/> 持续鼻塞不透气  | <input type="checkbox"/> 头痛头晕      | <input type="checkbox"/> 嗅觉减退    | <input type="checkbox"/> 咽喉炎    |
|     | <input type="checkbox"/> 流鼻血    | <input type="checkbox"/> 鼻子干燥灼热   | <input type="checkbox"/> 连续打喷嚏     | <input type="checkbox"/> 痰稠发粘、发干 |                                 |
| 咽喉: | <input type="checkbox"/> 易干痒    | <input type="checkbox"/> 声音嘶哑     | <input type="checkbox"/> 咽喉异物感     | <input type="checkbox"/> 咽喉疼痛    | <input type="checkbox"/> 发声困难   |
|     | <input type="checkbox"/> 喉咙干痒灼热 | <input type="checkbox"/> 刺激性分泌物   | <input type="checkbox"/> 咳之不出、咽之不下 |                                  |                                 |
| 耳部: | <input type="checkbox"/> 耳鸣     | <input type="checkbox"/> 耳闷       | <input type="checkbox"/> 耳内疼痛      | <input type="checkbox"/> 听力下降    | <input type="checkbox"/> 说话声音变大 |
|     | <input type="checkbox"/> 耳朵有堵塞感 | <input type="checkbox"/> 常听不清别人说话 | <input type="checkbox"/> 眩晕、恶心呕吐   |                                  |                                 |

凡符合以上选项中的2项或以上,说明您的耳鼻喉已不再健康,建议到专业耳鼻喉诊疗中心进行专业检查治疗,以免延误病情。专业耳鼻喉诊疗中心免费咨询电话:025-84437595。

- 8大耳鼻喉常规检查0元 原400元
- 微创治疗公益援助500元 限前100名
- 低保、五保户爱心帮扶 报销全部费用20%
- 患者可通过电话、网络两种方式预约挂号 每天限额30名

南京机关医院耳鼻喉诊疗中心  
电话咨询:025-84437595 QQ咨询:2680179699  
医院地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)  
来院路线:市内乘40/58/68/93/313路/火车乘59路或D8至九华山路即到